
 

 

                                    
         

         En el mar había 55 peces. ¿Cuántos se comió el tiburón? 

                                              ¿Cuántos quedan ahora? 

                                                                                                     
                                                                                              Realiza las restas.        

 

 
En el huerto había 23 zanahorias. ¿Cuántas se ha                                   
comido la oveja? 

¿Cuántas quedan ahora en                                               
el huerto? 

 

        

 En la frutería había 19 bananas. ¿Cuántas se ha                                   
comido el chimpancé? 

¿Cuántas quedan en la                                               
frutería?  

 

 

 

     Realiza las restas.     
          
          

 

 


